

# 博思格在社会和环境责任方面的供应商标准

博思格始终确保企业的采购活动是可持续的，在将自身产品及服务推向市场的过程中，为所有利益相关方创造环境、社会与经济上的长期价值、维护这些价值，并促进其成长。

## 我们的宪章

博思格承认，我们想做到最好，就必须依托和全球及地方供应商的紧密关系。供应商是我司业务至关重要的资源；我司也承认，双方的成功是相互的。

在博思格，人人将《我们的宪章》作为言行指南，这份书面文件展现了我司的价值观与方针，也体现出我司客户、供应商、人才、股东，以及我们业务经营所在社区的重要性。《我们的宪章》指导着我们的行动和决定，也支持我们作出正确选择。

## 我们的承诺

博思格始终确保企业的采购活动是可持续的，在将自身产品及服务推向市场的过程中，为所有利益相关方创造环境、社会与经济上的长期价值、维护这些价值，并促进其成长。我司在评估价值时，看的是商品在整个生命周期里产生的影响；与单纯选择有竞争力的产品及服务相比，我司更愿意选择那些在整个生命周期里，对环境和社会造成较少影响的产品与服务。

博思格力求在采购和外包活动中，坚持诚信，并遵守《我们的宪章》及相关法律法规。我司对贿赂、腐败和不当行为有一套零容忍举措，也鼓励大家发现任何不当行为、怀疑有任何不当行为时，就举报。

## 我们的方式

博思格要求旗下企业，围绕重要性和可持续发展中存在的风险点，对自身供应链作出评估。我司要求当前及有可能合作的某些供应商展现出他们是如何在经营活动中遵守博思格提出的期望的，还会要求他们承诺自己将贯彻这项供应商标准中确立的方针。

我们与那些和我司有着共同价值观的、大大小小的企业合作。我司会时不时向供应商宣传我司的方针及期望，看他们遵守遵守我司在负责任采购方面制定的标准。

供应商要按博思格的评估流程行动，流程旨在展现企业是否遵守该标准。其中包括：在接到了解情况的要求后作出回应，还可能包括：现场走访或第三方评估。

那些努力提高供应链及自身价值链上，社会责任（包括：健康安全与人权）、环境及道德标准的供应商，将成为我司的合作对象。

不按我司向供应商宣传的那样贯彻我司方针、满足我司期望的，博思格可能会要求相关企业做整改，或采取其他措施，其中包括：终止业务往来。

**TANIA ARCHIBALD**

**首席财务官**

2018年3月

**博思格重视下列核心方针，并将它们放在更重要的位置，也期望供应商向我司提供商品时、在自身所在价值链上运作时，能始终贯彻这些方针。**

## 我司的方针

我司的目标是，将可持续发展方针嵌入我们的采购流程，流程囊括：供应商筛选、绩效监督和持续合作。博思格重视下列核心方针，并将它们放在更重要的位置，也期望供应商向我司提供商品时、在自身所在价值链上运作时，能始终贯彻这些方针。

### 1. 了解材料的影响

博思格承认，了解组织核心影响的本质和程度，对管理这些影响并将影响降到最低来说，至关重要。博思格鼓励供应商找出自身材料在可持续性上存在的问题，其中包括它们对人、对环境、对社区、对自身所在供应链造成的影响。

### 2. 资源投入和工作范畴

博思格鼓励供应商投入充沛的资源取得可持续发展上的成果，继而让自身在可持续发展工作上表现得更好，并且在直接经营的业务范围外，让供应商、客户和投资也贯彻类似的可持续发展方针、采用类似的可持续发展方式。

### 3. 衡量、管理、报告

博思格相信，衡量、信息披露以及为组织的绩效负责，能成为推动可持续经营向前发展、促进逐步改善的催化剂。博思格期望供应商定出政策和程序、建立管理体系，继而衡量材料对环境和社会造成的影响，并作相应改善。

## 供应商须遵守的事项

供应商如果对本标准任何一处不清楚的，应向博思格联系人寻求解释。

全体供应商和利益相关方如果发现不当行为、怀疑有不当行为时，可通过我司网站上的热线举报。

### 4. 尊重人权

博思格期望，供应商在自身业务范围内，及所在供应链上，尊重人权。需要特别强调的是，我司拒绝任何形式的强迫及强制劳动，以及使用童工的做法。

### 5. 将环境影响降到最低

博思格期望供应商将自身的产品与服务、业务活动和所在供应链给环境造成的影响降到最低，并围绕这些影响作改善。

### 6. 积极影响社区

博思格期望供应商管理好自身的经营活动，给业务经营所在的社区，还有服务的社区，带去积极影响。

### 7. 遵守法律法规

博思格要求供应商遵守各项法律法规。这包括：对贿赂和腐败有一套零容忍举措。

### 8. 遵照这些原则，与博思格接洽

供应商要按博思格的流程行动，流程旨在展现企业是否遵守本标准。其中包括：在接到了解情况的要求后充分、坦率地作出回应，还可能包括：开展现场走访或第三方评估等形式多样的评估，其目的是：按标准评估表现。

#### 我方愿意按本标准中的方针行事

公司名称

\_\_\_\_\_

公司代表的姓名

\_\_\_\_\_

公司代表的职务

\_\_\_\_\_

签名

\_\_\_\_\_